

## **ДЕКЛАРАЦИЯ НА РЪКОВОДСТВОТО НА ЕЛМИ ООД ЗА ПОЛИТИКАТА ПО УПРАВЛЕНИЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА ОТ ДРУЖЕСТВОТО**

**С настоящата декларация ние искаме да обявим нашия ангажимент за поетата от ръководството политика, за запазване на околната среда. Дейностите на “Елми” ООД поради произхода на суровините, и процесите които се използват, генерират въздействие върху околната среда. Наша основна грижа е да запазим тази среда, която е необходима в дългосрочен план при:**

**Строителство, ремонт и поддържане на инфраструктурни обекти: електрически уредби и мрежи до 20 kV (в т.ч. подземни кабели и въздушни мрежи); елементи и съоръжения за възобновяеми източници на електрическа енергия; оптични кабелни мрежи; пътища и пътни съоръжения; външни и вътрешни ВиК мрежи; ниско и високо строителство. Услуги със строителна механизация и автотранспорт. Търговия с електрически материали**

**Политиката прилагана от нас постоянно, има за цел намаляване до минимум въздействието върху околната среда и предотвратяване на замърсяването и.**

**Непрекъснато усъвършенстване и подобряване на политиката е основна грижа в нашата дейност. Промените своевременно ще бъдат сведени на вниманието на целия персонал и заинтересованите страни.**

**В своята практика нашето дружество се ръководи от цялостното изпълнение на законовите, договорните и корпоративни изисквания отнасящи се до аспектите на околната среда.**

**Политиката на фирмата е определяща за поставянето на общите и конкретни цели относно околната среда и дава възможност чрез периодичния им преглед за тяхното постоянно усъвършенстване.**

**Системата за управление на околната среда е документирана и внедрена и поддържана във всички структурни звена на фирмата.**

**Декларацията е разгласена на всички служители, а оригиналът се съхранява при представителя на ръководството, който я предоставя на нашите служители, партньори, клиенти и заинтересовани страни.**

**Декларацията за политиката по околна среда е публикувана сайта на дружеството.**

**Управител**

13.10.2016 г.

**инж. Антон Тончев**